



МОДЕЛЬ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНИХ ТЕРИТОРІЙ (ЗЕМЛЕВОЛОДІНЬ, ЗЕМЛЕКОРИСТУВАНЬ)

Коротка характеристика

Концептуальні позиції щодо формування екологічно безпечних сільськогосподарських територій (землеволодінь, землекористувань) ґрунтуються на науковому підході до управління ризиками у сфері використання та охорони земельних ресурсів з урахуванням узгодженості екологічних, економічних, соціальних інтересів сільськогосподарських товаровиробників. Опрацьовано теоретико-методологічні основи організації екологічно збалансованого використання сільськогосподарських угідь для моделювання організації території землекористувань, землеволодінь у процесі землевпорядного проектування.

Очікуваний результат

У результаті реалізації розробки буде забезпечено:

- науково обґрунтовані проєктні рішення щодо оптимізації структури сільськогосподарських угідь в ерозійно небезпечних агроландшафтах, визначено напрями використання деградованих та малопродуктивних земель, які вилучаються з ріллі, що слугуватиме передумовою вибору ефективних форм організації території й удосконаленню механізму управління землекористуванням на регіональному рівні;
- збільшення площ земель із природними ландшафтами до рівня, достатнього для збереження ландшафтного й біологічного різноманіття;

- зменшення стоку поверхневих вод у 1,2–1,5 раза та оптимізацію гідрологічного режиму еродованих ґрунтів;
- екологічну безпеку сільських територій.

Публікації, охоронні документи

Камінський В.Ф., Шевченко І.П., Коломієць Л.П. Теоретико-методологічне забезпечення оптимізації землекористувань сільських територій у контексті реалізації євроінтеграційної політики: науковий супровід та ефективність впровадження. *Землеробство*. 2016. № 2. 104 с.

Шевченко І.П., Коломієць Л.П. Землі сільськогосподарського призначення та їх природно-ресурсний потенціал. *Наукові основи розвитку землеробства в агроландшафтах України*. Київ. 2015. С. 7–29.

Напрямок, сфера, об'єкт застосування

Агроформування різних форм власності.

Авторський колектив

Камінський В.Ф., д. с.-г. н., акад. НААН, Шевченко І.П., к. с.-г. н., Коломієць Л.П., к. с.-г. н.

Розробник

Національний науковий центр «Інститут землеробства НААН», тел. (044) 526-23-27, e-mail: iznaan@ukr.net